

崆峒山游记

华亭市皇甫学校四年级(4)班 杨语涵 指导老师 刘碧琛

我去过很多地方,见过一望无际的沙漠,看过奔腾汹涌的黄河,参观过秦岭野生动物园,挤过人山人海的唐不夜城,骑马穿过碧绿的大草原……然而,在我心中,平凉那座著名的崆峒山,始终占据着特殊的位置。它虽没有高耸入云的海拔,却有着如诗如画的绝美风景。

初次来到崆峒山后山脚下,我抬头仰望,连绵起伏的山峦映入眼帘,葱郁的树木像是给山体披上了一件翠绿的披风。此时,脑海中自然而然地浮现出那句“远看山有色,近听水无声”。眼前的崆峒山,就像一幅徐徐展开的山水画,每一处褶皱、每一抹绿意,都充满了诗意,仿佛只要我轻轻呼唤,就能听到山水的回应。

沿着蜿蜒的山路继续前行,脚下的小草像是一个个可爱的小精灵,颜色从浅绿渐渐变成嫩绿,那鲜嫩的色泽,仿佛能滴出水来,绿得发亮,让人忍不住想要伸手触摸。身旁的桃树也不甘示弱,淡粉的花苞逐渐绽放成粉红的花朵,粉得灿烂,红得诱人,宛如天边的云霞飘落人间。一路上,还有可爱的小松鼠相伴,它

们用好奇又愉快的眼神望着我,时而枝头跳跃,时而停下脚步,似乎在欢迎我这位远方的来客。整个后山仿佛被大自然精心调和成了一幅生机勃勃的渐变色画卷,每一步都充满了惊喜。

当我气喘吁吁地来到半山腰,忍不住驻足向下望去,眼前的景色让我惊叹不已。五彩斑斓的色彩交织在一起,嫩粉的桃花、粉白的杏花、粉红的不知名小花,与墨绿、浅绿、嫩绿的树叶相互映衬,构成了一幅绚丽多彩的画面。而身后那层层叠叠的台阶,也在不知不觉中消失在了茂密的树林里,仿佛我是从仙境中一路走来。

经过一番努力,我终于成功登上了山顶。那一刻,周围的花朵像是在为我举行盛大的庆祝仪式,它们轻轻摇曳,仿佛在拍手欢呼。天空中的鸟儿欢快地飞翔盘旋,发出清脆的鸣叫,一朵朵白云也似乎露出了微笑,恭喜我征服了这座山峰。我迫不及待地向下俯瞰,一幅宏伟壮丽的风景画在眼前徐徐展开。一棵棵大树像是绿色的海洋,连成了一片片,一座座山峦远近重叠,高低起伏,此时,我

深刻地体会到了杜甫那句“会当凌绝顶,一览众山小”的豪迈。在这山顶之上,我仿佛成了世界的主宰,所有的疲惫和烦恼都烟消云散。

下山的路,因为微风的陪伴而显得格外惬意。温柔的微风轻轻拂过脸庞,带来阵阵凉爽,仿佛是大自然给我的温柔抚慰。每一步都像是踩在云朵上,轻松而自在。

来到前山山脚下,一幅“山湖碧水映晴空,两岸青松倒影中”的美丽景象映入眼帘。平静的湖面宛如一面巨大的镜子,倒映着湛蓝的天空和两岸郁郁葱葱的青松。一阵微风吹过,水面泛起层层波纹,波光粼粼,如梦如幻。湖边的垂柳依依,细长的柳枝随风飘舞,像是在与湖水低语。

崆峒山之旅,不仅让我领略到了大自然的鬼斧神工,更让我明白了一个道理:风景就在那里,只有亲身去感受、去探索,才能收获最真实、最美好的体验。我爱这如诗如画的崆峒山,它将永远留在我的记忆深处,成为我心中最美的风景。



有你,真好

平凉市静宁县实验小学六年级 任鹤彤

记得那时是三月,桃花盛开的季节,在奶奶家的后花园里,我们在桃树下奔跑,你缩着脖子大笑,时不时还跺跺脚。在明媚的天空下,小鸟自由地飞翔,桃花不时被风吹得掉下几片花瓣。你讲着一个引人入胜的故事,高兴得手舞足蹈,我在这习习和风里,沐浴着温暖的阳光,认真聆听……

我小心翼翼地捡起地上的花瓣,将它们擦干,装了整整半塑料瓶。你看到后眼睛里冒出了小星星,我大方地将那些花瓣送给你,你欢喜地笑出了声。那一整天,你围在我身边一直转圈。那一刻,我真想对你说:“有你,真好!”

那年暑假,我和爸爸妈妈一起去旅行,你正看着车窗发呆,我突然唱起自己最喜欢的歌,你却被吓了一跳,随即转过头来看着我,明白后你笑弯了眉眼,妈妈用手机记录下这美好的瞬间。“星星就像你眼睛……”当我唱起你最喜欢的一首歌,你开心地地望着我,我在心里默默说:“有你,真好!”

前段时间,我上兴趣班下课就黑了,出门时我想让你来接我,结果你不肯,我生气地走了,你委屈得直哭。下课后,我忐忑不安地准备往回走,刚出兴趣班大门,你跑过来抱住了我,说:“姐姐,我一直……哦,我刚才一直在等你。”瞬间,我的眼眶有些湿润,我们一起手拉手,无惧地向家的方向奔跑。有你,真好!

亲爱的妹妹,我曾忽视过你,而你却从未抱怨过。是你,让我感受到亲情的温暖;是你,陪我走过黑暗。有你,真好!

我的妈妈

华亭市皇甫学校四年级(1)班 刘芮彤 指导老师 汝文静

嫩入味,土豆软糯香甜,胡萝卜丁则像一个个小精灵,点缀其中,吃上一口,满满的幸福感瞬间涌上心头。妈妈的厨艺就像神奇的魔法,总能将普通的食材变成令人垂涎欲滴的美味佳肴,让我们一家人沉浸在美食的欢乐之中。

妈妈不仅是厨房中的魔法师,还是一位才华横溢的画家呢!她从小就跟着姥爷在艺术的海洋里遨游,坚持不懈地追逐着绘画的梦想。凭借着对绘画的热爱和执着,妈妈以优异的成绩考入了美院,那可是她艺术生涯的辉煌起点。妈妈的画仿佛拥有生命一般,画中的小鸟栩栩如生,仿佛下一秒就会展翅高飞;画中的荷花更是惟妙惟肖,粉嫩的花瓣娇艳欲滴,仿佛刚刚从荷塘中采摘而来;画的竹子,更是一绝,竹竿挺拔修长,竹叶青翠欲滴,疏密有致,让人仿佛真的进入了那幽静的竹林,感受着大自然的宁静与美好。妈妈用她手中的画笔,描绘出了一个五彩斑斓的世界。

妈妈还是我们家勤劳的“小蜜蜂”。她对家里的清洁工作可谓是一丝不苟,每天都把家里打扫得一尘不染。家里的每一个角落都逃不过她那双敏锐的眼睛,无论是沙发底下、柜子缝隙,还是那些容易被忽视的死角,都被妈妈打扫得干干净净。尤其是那桌子,在妈妈的精心擦拭下,简直比镜子还要明亮,都能清晰地映出我的笑脸呢!妈妈常教导我:“宝贝,我们要做一个干净整洁利落的人,因为整洁的环境能让我们的心情更加愉悦,也能让我们的生活更加美好。”妈妈不仅用双手打造了一个整洁舒适的家,更用她的言传身教,在我的心中种下了爱整洁、爱生活的种子。

妈妈就是这样一个勤劳能干、多才多艺的人,她就像一座温暖的港湾,无论我在外面遇到多大的风雨,只要回到她的身边,就能感受到无尽的温暖与安宁。我为有这样一个能干的妈妈而感到无比自豪。

《龟兔赛跑》新编

华亭市实验小学四年级(4)班 曹馨仪 指导老师 白连忠

自从上次跑步比赛兔子输给了乌龟后,森林里的小动物都在笑话兔子,这让兔子非常不开心,于是它又找到了乌龟说:“上次是我大意了,我们再比一次,这次我一定不会输给你。”

乌龟一听,脑袋摇得像拨浪鼓,连忙说道:“算了吧,兔子,你天生就擅长奔跑,我怎么可能跑得过你呢?我认输,咱别比了。”

“不行!我必须堂堂正正赢一场,让所有小动物都知道,我兔子才是真正的跑步健将!”兔子双手叉腰,态度十分坚决。

乌龟实在拗不过,只好无奈地答应了两天后的这场比赛。

比赛当天,阳光火辣辣的烤着大地,森林里的小动物们倾巢而出,都想看看这场复赛的精彩对决。森林国王老虎亲自担任裁判,威风凛凛地站在赛道旁。

冲了出去,脚步轻快得像一阵风,瞬间就把乌龟远远甩在了身后。乌龟也铆足了劲儿,四条小短腿拼命倒腾,可在兔子的飞速映衬下,它的速度就像在原地踏步。

兔子一路狂奔,不一会儿就热得满头大汗,嗓子眼儿干得直冒烟,好似要喷出火来。就在这时,一片水灵灵的萝卜地出现在它眼前。一个个圆润饱满的萝卜,嫩绿的叶子上挂着晶莹的水珠,在阳光的照耀下显得格外诱人。兔子的脚步不自觉地慢了下来,眼睛直勾勾地盯着萝卜,喉咙里不停地咽着口水。尽管它心里清楚比赛还在进行,可双腿却像被定住了一般,怎么也挪不开。

就在兔子分心的瞬间,“砰”的一声,它一头撞上了路边的大树。兔子只觉眼前一黑,脑袋里“嗡嗡”作响,整个人晕乎乎地倒在了地上。

不知过了多久,乌龟吭哧吭哧地爬了过来。它看到躺在地上不省人事的兔

子,没有丝毫犹豫,立刻费力地将兔子拖到树荫下,然后掏出手机拨打了急救电话。在等待医生的过程中,乌龟一直守在兔子身边,用树叶轻轻给它扇风。

很快,医生赶到现场,经过一番仔细检查后,对乌龟说:“别担心,兔子只是撞晕了,休息一下就没事了。”

兔子悠悠转醒,得知事情的经过后,心中满是感动与愧疚。它紧紧握住乌龟的手,真诚地说道:“乌龟,你不仅有坚韧不拔的毅力,更有善良友爱的品质。拥有美好品质的人才是真正的赢家,这次,你赢了!”

从那以后,兔子和乌龟成了形影不离的好朋友。兔子不再骄傲自大,它从乌龟身上学到了沉稳与善良;乌龟也因兔子的陪伴,变得更加开朗自信。而这场特别的比赛,也成为森林里流传许久的佳话,时刻提醒着小动物们,友谊和品德远比输赢更重要。



在我心中,妈妈宛如一颗璀璨的星辰,照亮了我的整个世界。

我的妈妈拥有一双藏着无尽温柔与慈爱的眼睛,只需轻轻一瞥,便能让我感受到满满的爱意。她高挑的个子,一头黑色的秀发柔顺地披在肩上,整个人看上去格外精神。

妈妈可是我们家当之无愧的“满分厨师”呢!我最喜欢的就是妈妈做的香喷喷的鱼香肉丝啦!那肉丝鲜嫩多汁,仿佛在舌尖上跳起了欢快的舞蹈,搭配着酸酸甜甜的酱汁,一口下去,酸甜的滋味在口中瞬间绽放,让人回味无穷。还有那金灿灿的咖喱鸡饭,金黄的咖喱汁浓稠醇厚,包裹着每一粒米饭,鸡肉鲜

